

平成 29 年 6 月 7 日

株 主 各 位

東京都新宿区新宿三丁目 1 番 2 4 号
株式会社セキド
代表取締役社長 関 戸 正 実

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 55 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

招集ご通知 3 ページ「1. 会社の概況」最終段落 2 行目から 3 行目記載部分

2. 訂正内容（訂正箇所に下線__を付しております。）

【訂正前】

当事業年度末時点では既存の 16 店舗で買取・下取りを、4 店舗で販売を実施しており、

【訂正後】

当事業年度末時点では既存の 15 店舗で買取・下取りを、3 店舗で販売を実施しており、

以上